

Hallituksen kokous 6/2020
Ma 27.4.2020 klo 19:00
Zoom-kokous

Läsnä:

Siiri Turtola, puheenjohtaja
Nelli Junttila, sihteeri
Ida Koskinen
Sofi Vanhanen
Hanna Salomaa
Reetta Lehto
Lia Vahtera
Teemu Tasanen

1. Kokouksen avaaminen

Avataan kokous ajassa 19.03.

2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todetaan kokous hyvinkin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Lisätään kohta 6.2. Muut tulevat tapahtumat. Hyväksytään työjärjestys muutoksin.

4. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Lehto ja Vahtera ehdottavat itseään. Valitaan heidät pöytäkirjantarkastajiksi.

5. Menneet tapahtumat

5.1. Hallituksen etäillanistujaiset 7.4.

Oli bueno. Juhlistettiin peruttua tilavuokrasopimusta. Osallistujia 5.

5.2. Produktiolaisten etähengailu 17.4.

Osallistujia illan aikana 16. Hyväksi koettu tapahtuma.

6. Tulevat tapahtumat

6.1. Haalarimerkkiompelut

Järjestetään vielä ennen vappua.

6.2. Muut tulevat tapahtumat

Suunnitellaan vanhan speksitallenteen etäkatselua. Tasanen ottaa järjestämisen vastuulle.

Pyritään järjestämään speksiläisten etähengailuja säännöllisesti.

Pohditaan tulevan syyskuun vujujen kohtaloa ja/tai tapahtuman muuttamista.

7. Talous

Speksi on saanut sponsorirahoja vallitsevasta tilanteesta riippumatta!

Salomaa on selvittelyt Viikki-speksille tehdyn ryhmälipputilauksen palauttamista.

8. Tila-asiat

Koskinen on selvittänyt tilannetta.

Syksyä varten ei ole juurikaan tiloja saatavilla. Vastaavapalaverissa todettiin, että pyritään saamaan valmis teatteritila koottavan lavan sijaan.

Ollaan päädytty päätökseen, että tiloja selvitetään keväälle 2021 eli esitys siirtyy syksyä myöhemmäksi. Pohditaan myös Nutalle varattavia vuoroja.

9. Muut esille tulevat asiat

Postiasiat koronatilanteessa ovat hoidossa. Tilajakohakemukset on hoidettu.

Hallituksen vaihtumista poikkeustilassa selvitetään, ja pohditaan vaihtumiskokouksen siirtämistä.

10. Seuraava kokous

Doodlaillaan.

11. Kokouksen päättäminen

Päätetään kokous ajassa 19.47.